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ATA DA REUNIÃO DO COMITÊ DE AUDITORIA ESTATUTÁRIO 

REALIZADA EM 21 DE FEVEREIRO DE 2025 

 

A reunião do Comitê de Auditoria Estatutário (“Comitê”) da MRV Engenharia e 

Participações S.A. (“Companhia”), instalada com a presença dos seus membros 

abaixo assinados, devidamente convocados, presidida pelo Sr. Antonio Kandir e 

secretariada pela Sra. Fernanda de Mattos Paixão, realizou-se às 16:00 horas do 

dia 21 de fevereiro de 2025, por meio de videoconferência. 

 

Presentes os membros do Comitê, os Srs. Antônio Kandir, Marcelo Amaral 

Moraes e Paulino Ferreira Leite.  

 

Na conformidade da Ordem do Dia, os seguintes itens de pauta foram apresentados 

e discutidos: 

 

a) Relatório do Auditor Independente - Para discussão deste item, 

participaram como convidados o Sr. Marcelo Paulino Santana, Diretor da 

Controladoria, o Sr. Roberto David Barco Villamar, Gestor da Controladoria, a Sra. 

Fernanda de Mattos Paixão, Gestora do Jurídico, os Srs. Bruno Costa e 

Frederico Matos, representantes da Ernst & Young Auditores Independentes S/S 

(“EY”).  

 

Após apresentação, pelos representantes da EY, do Relatório do Auditor 

Independente e da prestação de esclarecimentos pela Companhia, os membros do 

Comitê examinaram o Relatório Anual da Administração e as Demonstrações 

Financeiras do exercício encerrado em 31 de dezembro de 2024 (“Demonstrações 

Financeiras 2024”), cuja prévia foi enviada para análise no dia 18 de fevereiro de 

2025. 

 

Em seguida, os membros do Comitê apresentaram suas dúvidas, as quais foram 

discutidas e esclarecidas a tempo e modo, ficando consignado que os membros do 

Comitê não possuem ressalvas quanto às Demonstrações Financeiras e o Relatório 

Anual da Administração apresentados. 

 

Nos termos do Regimento Interno do Comitê de Auditoria da Companhia, os membros 

do Comitê avaliaram e concluíram que as Demonstrações Financeiras 2024 

representam adequadamente, em todos os aspectos relevantes, a posição 

patrimonial e financeira da Companhia em 31 de dezembro de 2024, recomendando 

assim a sua aprovação pelo Conselho de Administração. 

 

b) Independência do Auditor Independente - Para discussão deste item, 

participaram como convidados o Sr. Marcelo Paulino Santana, Diretor da 

Controladoria, o Sr. Roberto David Barco Villamar, Gestor da Controladoria, a Sra. 

Fernanda de Mattos Paixão, Gestora do Jurídico, os Srs. Bruno Costa e 



Frederico Matos, representantes da Ernst & Young Auditores Independentes S/S 

(“EY”).  

 

Foi ratificada a independência da EY, bem como ficou consignado que não houve 

qualquer ameaça ou fato que a afetasse durante os trabalhos. 

 

c) Relatório Anual - Em atendimento ao artigo 22, § 1º do Regulamento do 

Novo Mercado, os membros do Comitê aprovaram seu Relatório Anual, contendo as 

principais atividades desenvolvidas no exercício social encerrado em 31 de dezembro 

de 2024, para divulgação ao mercado. 

 

d) Conclusão do Processo de Avaliação - Em atendimento ao artigo 18, 

parágrafos 1º e 2º do Regulamento do Novo Mercado e a cláusula 8.1 do Regimento 

Interno, o Comitê de Auditoria analisou os resultados do seu Processo de Avaliação, 

concernente aos trabalhos desenvolvidos no ano de 2024, conforme formulário de 

autoavaliação respondido pelos membros. Fica consignado que o resultado será 

reportado ao Conselho de Administração da Companhia. 

 

Adicionalmente, em razão das conclusões alcançadas no processo de avaliação 

mencionado, e com o propósito de assegurar a avaliação contínua e o 

aprofundamento do entendimento das questões jurídicas relevantes, os membros do 

Comitê recomendaram a inclusão, no plano de trabalho do Comitê, de reuniões 

semestrais com o departamento jurídico da Companhia, destinadas ao 

acompanhamento e à análise dos principais temas jurídicos identificados na execução 

dos negócios da Companhia. 

 

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, da qual se lavrou a presente 

ata que, lida e achada conforme, foi assinada pelos presentes. 

 

Belo Horizonte, 21 de fevereiro de 2025. 
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